
 

 

 
 
 
 
 
 

 لصف الاندي عشرالحجريبي ل متحان الا
 م1034/1035 -هـ 3415/3416للعنم الدراسي 
  الثننيالفصل الدراسي  

 

 (. 6عدد صفانت أسئلة الامتحان : )  ●                       المتندة: الرينضينت الحطبيقية.          ●

    زمت  الإجنبة: سنعحن  ونصف. ●

 أجب ع  جمتيع الأسئلة الآحية، متوضانً خطوات الال كنمتلة عند الإجنبة على الاسئلة المتقنلية:  
 

 درجة( 14)                                                                                      السؤال الأول:

 ( الآحية: 31-3فردات )ضع دائرة اول الارف الدال على الإجنبة الصاياة مت  بي  البدائل المتعطنة للمت 
 

 الحالة التي ترتفع فيها الأسعار بشكل بطيء حتى لو لم يحدث ارتفاع في الطلب هو التضخم : (1

  الجامحد(                      المكبوتج(       الداخلي                ب(                    المتدرجأ(     

 551م ، وبلغ سعر الكيلو الواحد  5115في عام  عليهما كان ن بيسة ع 051تفع سعر كيلو الطحين ار (2

 يساوي : هو سنة الأساس (  5115) باعتبار  بيسة ، فإن مؤشر سعر المستهلك

 551د(                        061ج(                          011ب(                    55أ(   
 

ملايين  5مليون ريال عُماني، مجموع الصادرات  05إذا كان الناتج المحلي الإجمالي )بسعر السوق(  (3

مليون ريال عماني فإن الإنفاق المحلي الإجمالي بملايين الريالات  5.5ريال عُماني، وقيمة الواردات 

 العُمانية يساوي:

 6.5د(                     5.5ج(                           05.5(  ب                    01.5أ(    

  المتتالية الهندسية فيما يلي هي : (4

              1 1 1، 01،  1،  6،  0ب(                                   1 1 1،  66،  51،  5،  0أ( 

        1 1 1،  01،  6،  6،  5د(                           1 1 1،  56،  05،  6،  3ج( 
 

 يساوي: 5( ، وأساسها  3 -حدها الأول ) الحد الثامن للمتتالية الحسابية التي  (5

  01 -د(                         03 -ج(                          00ب(                       01أ(   

 فإن قيمة الأساس تساوي:،   5 ح=    5 ح  5علمت أن    ، إذا  ن حفي المتتالية الهندسية  (6

 5د(                            3ج(                             6ب(                   5أ(   

2يتبع/                                                                                                                                       



  (2 ) 
 1034/1035: الفصل الدراسي الثنني  العنم الدراسي  المتندة : الرينضينت الحطبيقية   امتحان  حجريبي

 : الأولحنبع السؤال  
 
 هو:  ........  ، 63،  56 ، 1،  1  للمتتالية العامالحد  (7

  3- 3ند(                 0- 3نج(                             3نب(              0+ 3نأ(  
   

         ن ( تساوي : 3 – 0)           (8
 

 00 - (د                           03 -ج(                         05 -ب(                      56 -أ(     

 ، وتعتبر من المجالات : الوقود طاتمن ضمن مجالات العمل في المشروعات الصغيرة مح (9

 الخدميةد(                       زراعية الج(                   التجارية ب(                  الصناعية أ(     

 :ي مرحلة هالمرحلة التي يتم فيها التاكد من تحقق الأهداف الموضوعة في إنشاء المشروع   (11

 تجهيز وتنفيذ المشروع( ب                                  التفكير في المشروع   ( أ 

 وتطوير المشروع تقييم( د                           إدارة وتشغيل المشروع      ( ج 

ر قيمة تكاليف ريالا وتقد 11 إيجار المحلأقام خالد مشروع بيع وشراء الهواتف النقالة ، وكانت قيمة  (11

 سنويا يساوي:جمالي ما يصرفه على الإيجار والكهرباء إ، فإن  ريالاا  61الكهرباء 

 031د(                          311ج(                           0561ب(                    3611أ(   

خلال ثلاث على أن يقوم بالتسديد  ٪ 1ريال من إحدى البنوك بمعدل فائدة  6511اقترض سالم مبلغ  (12

 : سنوات بموجب اقساط شهرية .ما مقدار الفائدة التي سيدفعها سالم 

 0155( د                    0115( ج                            555( ب              015( أ  

 
                                                     درجة( 31)                                                                                           ؤال الثاني:سال

 .سباب التضخم مع توضيح المقصود بكل سببأسببين من  اذكر (أ
0  ).......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

5  ).......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

 3بع/يت           ............................................................................................................

z 
6 

 0ن=



 (3 ) 
 1034/1035المتندة : الرينضينت الحطبيقية   امتحان  حجريبي : الفصل الدراسي الثنني  العنم الدراسي 

          

 : الثنني حنبع السؤال
 

، وذلك  31إلى  51في محل بيع المصار العمانية قرر سالم زيادة عدد الكمية المعروضة من   (ب

 ريال؟ 31إلى ريال  55لأن سعرها ارتفع من 

 

 

   .العرضارسم منحنى  (0

 
 

  

 

 

 

 

 احسب مرونة العرض وحدد نوعها. (5
.......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

سنوات إذا  6سنويا ، كم سيكون عدد سكان هذه المدينة بعد  ٪3يزداد عدد سكان مدينة بمعدل  (ج

 . نسمة 65111كان عددهم الحالي 
......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

......................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

.........................................................................................................................  

 4يتبع/



 (4 ) 
 1034/1035المتندة : الرينضينت الحطبيقية   امتحان  حجريبي : الفصل الدراسي الثنني  العنم الدراسي 

 درجة( 31)                                                                              : لثالسؤال الثن

 ...، .. 06،  5،  6د مجموع الحدود الستة الأولى للمتتالية الهندسية أوج (أ

 
........................................................................................................................ 

...................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

.......................................................................................................................  

 

 ، أوجد حدها الثاني . 05مجموع الثلاثة حدود الأولى فيها = متتالية حسابية  (ب
........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

 

        .   51،  1العددين وساط حسابية بين أدخل أربعة أ (ج
 ........................................................................................................................ 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

......................................................................................................................  

 

  5/يتبع

 

  



  (5 ) 
 1034/1035المتندة : الرينضينت الحطبيقية   امتحان  حجريبي : الفصل الدراسي الثنني  العنم الدراسي 

             :  الثنلثالسؤال حنبع 
 

المرونة ، فقرر عديم وحدة من منتجه شهريا ، وعلم أن الطلب على سلعته  51يبيع سمير  (د

 ريال . 01إلى ريال  5رفع سعر منتجه من 

 احسب عدد الوحدات المباعة بعد رفع السعر .
....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

 درجة( 31)                                                                            :  رابعالسؤال ال
                                                                    

ق جدوى اقتصادية من قيام تحقي توجد عدد من المعايير تساعد صاحب المشروع على (أ

 :اذكر ثلاث منهاالمشروع 

1 –   ............................................................................................................. 

2 – ............................................................................................................. 

3 – ............................................................................................................. 
 

 بآلاف الريالات العمانية التدفقات الخارجية والتدفقات الداخلية الجدول الآتي يوضح  (ب

ر اريال، يستهلك على مد 55111بحيث يكون الاستثمار المبدئي أول المدة بقيمة ، لمشروع ما 

 سنوات يصبح في نهايتها صفر . 6

 السنة                       

 البيان             

 السنة

 (0 ) 

 السنة

 (5 ) 

 السنة

 (3 )  

 السنة

 (6 )  

 50 50 05 51 صافي التدفق 

 1 1 1 1 الاستهلاك السنوي

 ........... ............ ........... ......... الربح المحاسبي صافي
 

 أكمل الجدول السابق. (0

 أوجد معدل العائد المحاسبي (5
..................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

 6/يتبع 



 (6 ) 
 1034/1035المتندة : الرينضينت الحطبيقية   امتحان  حجريبي : الفصل الدراسي الثنني  العنم الدراسي 

 

                    :                                                        الرابعالسؤال حنبع 

سنوات  6ريال من إحدى البنوك على ان تقوم بالتسديد خلال  1511شركة صالح مبلغ  اقترضت (ج

 .سنويا  ٪1بموجب اقساط شهرية بفائدة 

 د : ــأوج

 جملة المبلغ الذي تدفعه الشركة ؟ (0
..................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

 ...................................................................................................................... 

 ...................................................................................................................... 

 

 نهاية كل شهر . هقيمة القسط الشهري الذي يتوجب على الشركة دفع( 5
....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

................ ...................................................................................................... 

 

 

 انحهت الأسئلة، متع حمتنينحنن لكم بنلحوفيق والنجنح.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


